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Spoštovane stranke  in poslovni partnerji SKB banke!

Letošnje leto od nas zahteva številne prilagoditve in razumevajoč odnos 
na vseh področjih delovanja. Po razmeroma stabilni zdravstveni situaciji v 
preteklih mesecih je pred nami obdobje, ki je neznanka in kjer se vsi skupaj 
učimo – vsak dan. Učimo se prilagajanja, strpnosti in vere v to, da nam bo 
varen danes prinesel boljši, lepši, bolj sproščen jutri. 

V SKB banki sta zdravje in dobrobit naših strank ter naših zaposlenih vedno 
na prvem mestu. Banke tudi v teh časih zagotavljamo nemoteno bančno 
poslovanje ter skrbimo za uresničevanje vaših osebnih in poslovnih ciljev. 
Tudi naši bančniki z osebnim in strokovnim pristopom še vedno zagotavljajo 
strankam kakovostno opravljanje vseh bančnih storitev.

Razvoj epidemiološke situacije ima še vedno negotove scenarije in veliko jih ni odvisnih le od nas samih. V 
SKB banki se zavedamo, da lahko prispevamo k bolj gotovi prihodnosti. Žal bo drugi val epidemije, kot kaže, 
ponovno zamajal tla zdravstvenemu sistemu, našemu običajnemu vsakdanu in tudi gospodarstvu. Epidemija 
bo v letu 2020 pustila posledice na vseh področjih, a iz nje se lahko tudi marsikaj naučimo. SKB banka sledi 
svojemu primarnemu cilju – digitalizaciji ter razvoju produktov in storitev, ki jih bodo stranke lahko opravile 
brez obiska banke.  Še naprej za vas pripravljamo številne ugodnosti in posebne ponudbe, s katerimi boste 
lahko poenostavili vaše poslovanje, prihranili in uresničili zastavljene projekte.

Veliko bančnih storitev lahko stranke opravite na daljavo, še vedno pa vam omogočamo tudi obisk poslovalnic, 
saj izvajamo priporočene ter predpisane varnostne in preventivne ukrepe. Osebni bančniki in skrbniki so 
vam na voljo tudi po telefonu in elektronski pošti, kadar ne morete ali ne želite obiskati poslovalnice. V 
danih okoliščinah je še posebno pomembno, da želeni termin z osebnim bančnikom ali skrbnikom v naprej 
dogovorite. Pokličite nas ali nam pišite in sodelavci v Kontaktnem centru bodo z veseljem za vas rezervirali  
termin in vam pomagali z dodatnimi informacijami in usmeritvami za vaše poslovanje z banko.

V SKB banki vam obljubljamo in zagotavljamo, da bomo še naprej  vaš trden in zanesljiv partner, še naprej 
bomo podpirali prave odločitve. 

Pazite nase in ostanite zdravi!

Anita Stojčevska,
Glavna izvršna direktorica SKB banke


